

安以轩 传授“瘦脸”秘笈



□晚报记者 王冉/文 白韬/图

“瘦脸”“小脸”是很多女孩的梦想。昨天,安以轩带着她的最新专辑《I'm 天平座》来郑州宣传时,向广大爱美的女生传授了自己的“瘦脸秘笈”,让大家很受用。

很多人认识安以轩都是通过影视作品,这次应河南电视台都市频道之邀做客《星登陆》,安以轩带来了自己的第一张专辑《I'm 天平座》。本身就是天平座的安以轩自认这张专辑完全可以体现她的风格,虽然专辑只收录了6首歌,但每一首歌都是她的代表作。《妈妈我很好》是母亲节专门唱给母亲的,她的专辑也是正好在母亲节5月13日正式推出的,很有纪念意义。

大家都对安以轩新专辑里的《小脸进行曲》很感兴趣,安以轩也很喜欢这首歌,轻快活泼。说到“小脸”,安以轩认为这是很多女生的愿望,她自认自己的脸也不是很小,但是她还蛮喜欢自己现在的长相。这首歌是不是唱了真的会让脸变小呢?安以轩说:“这首歌提倡的是无公害美容,提倡大家多正确运动之类的让脸小。像多念拼音的‘a,i,u’就有助于让脸部肌肉紧实,对瘦脸会有一定帮助。不过大家不要因为脸不够小而去做什么整形,最关键的是心态,要有好的心态自然漂亮,阳光、自然的女生是最美的。”

说着顺溜普通话 耍着地道中国功夫 四只小神龟今日战怪兽

遗憾听不到章子怡的中文配音

当蜘蛛侠还在拯救纽约市民时,四只舞弄棍棒的小神龟又从这个城市的下水道蹿出来拯救世界。今天,动画大片《忍者神龟》在郑州各大影院上映,相比20年前电视里的神龟形象,大银幕上的神龟们更神勇,中国话更顺溜。

晚报记者 梁晨



故事:神龟重聚战魔兽

彻底消灭死对头施莱德后,忍者神龟的纽约生活很逍遥,老大达芬奇孤身到南美洲修炼“领导才能”,老三米开朗基罗装扮成小丑在派对上搞气氛挣生活费,老四多纳泰罗躲

在下水道里做发明,拉斐尔则无法忍受兄弟的“堕落”,他把自己装扮成夜行侠,希望继续捍卫神龟的荣誉。然而妄想统治世界的野心家迈克斯,让导师普林斯特忧心忡忡,迈克

斯借助三千年一遇的九星连珠,复活了一支远古怪兽军团,“鬼脚忍者”头领卡拉与他结盟,在纽约作乱。面对强大的敌人,四只小神龟只好重新团结起来作战。

亮点:中国元素增多

《忍者神龟》分别在香和洛杉矶两个地方制作,花了28个多月的时间,在香港动用了300多位艺术家,洛杉矶差不多动用了70位。导演门罗表示,和如此

多的香港艺术家一道工作很有意思,因为他们对武术有着非常深入的了解,这对影片风格是一种很好的补充。他们都是些20多岁的年轻人,从小看着

香港功夫片长大。“我会跟他们说‘用你们的功夫电影风格’完成这个电影。我们尽了一切可能使这部影片充满武打和忍者神龟的经典幽默。”

遗憾:中文版无缘章子怡配音

英文版的《忍者神龟》的配音阵容不走寻常路,给四位神龟配音的是无名小卒,而次要角色却都是大腕明星。导师普林斯特由日裔演员岩松信献声,他在《珍珠港》《艺伎回忆录》中的

表现“有耳共听”。当然在配音阵容中还有章子怡的名字,这是她首度为好莱坞大片献声,为大反派女首领卡拉配音。本来中文版也计划邀请章子怡配音,但由于她档期的问题,中文版最终

交由上海知名导演吴贻弓的儿媳曾丹代劳。此外,曾给《蜘蛛侠》配音的金锋、给《蝙蝠侠》配音的翟巍,以及给《哈利·波特》配音的吴磊等幕后英雄,此番也并肩上阵。

戒掉夜生活 身材很“丰满” 王菲又怀孕了?

上周五,香港某杂志记者在北发现已近半年没有露面的王菲独自离开位于市郊的豪宅,身穿运动服的她身材明显比以前丰满,小腹位置隆起似怀孕。据传,38岁的王菲最近积极练瑜伽健身,还调理身体,打算再要一个孩子。

报道称,由于女儿李嫣日前到美国接受第二次

手术后唇腭裂情况已明显改善,内地和港台不少唱片公司及演唱会主办单位开始打王菲的主意,力邀这位乐坛天后复出。但王菲的好友、内地音乐人张亚东说:“她跟我说今后不会再唱歌,她不会像其他艺人一样,今日宣布退出,明天又再复出。”记者就此向王菲经理人陈家瑛

求证,她表示王菲没有向她提及再怀孕一事。王菲的朋友称王菲只提到如何照顾两个女儿,所以不打算复出。而王菲确实戒掉了夜生活,现在晚上9时就上床睡觉,早上起来照顾两个女儿与老公的饮食,绝对是加入了全职太太行列,故发福也有可能。 笑歌

邀10名读者与袁泉面对面

□晚报记者 王冉

气质美女袁泉也出专辑了。本周日,袁泉将应河南电台fm 90.0 my radio之邀,带着自己的最新专辑《孤独的花朵》来和郑州歌迷交流。《孤独的花朵》是袁泉首次向歌迷展示她驾驭时尚电子乐的功力,歌曲从旋律到意境都与袁泉的

气质很贴近。本报邀请10名幸运读者参加袁泉在郑州大上海国际影城的见面会活动,欢迎大家拨打热线电话67659999报名。另外,袁泉歌友会5月20日20时30分将在郑州轻工业学院大礼堂举行,新专辑签售会于当天下午16时40分在大上海城负一楼中心广场举行。

Advertisement for Zhang Xueyou concert and Eastern Women's Hospital. Includes text: 联通十年 感谢有您, 张学友好久不见中国巡回演唱会, The Year of Jacky Cheung with us, 郑州, 2007.6.3 省体育中心, 售票热线 (0371) 69170006, 69170008, 总票房:中州快捷假日酒店大堂, 内场:¥1280(少量) 880 780 580, 外场:¥480 380 280 180(满) 100(满), 手术包括:无痛人流术、LEEP刀、自凝刀、海极星、不孕症手术、子宫肌腺手术、宫颈锥切手术、宫外孕手术、所有整形美容手术, 健康热线:65831995 地址:郑州市未来路56号